

Адрес редакции:
Рез. район, Свердловской области.
Здание районполкома

Один из стахановских методов работы
Хочу поделиться с Режевскими трактористами своим заданием.
Стахановцы подменяют на колесном тракторе почвозацепочное приспособление для того, чтобы экономить горючее. Они берут обрезок березы или лиственницы длиной 40 см. и вытесывают его по высоте шпору клином. Один конец зашлифован, под диаметр внутренней шпору. Когда это будет готово, нужно шпору ослабить, аложить дерево и затянуть болты до отказа. Этим ускоряется работа трактора и экономится горючее.
Курсант Воронов В. М.

БОЛЬШЕВИК

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

О снижении розничных цен на промышленные товары широкого потребления

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

Успехи в области промышленного производства и досрочное выполнение второй пятилетки обеспечивают на копление новых материальных ресурсов в руках государства и создают возможность дальнейшего снижения цен на промышленные товары широкого потребления.

В соответствии с этим Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет:

1. Снизить с 1 июня 1937 года розничные цены на промышленные товары широкого потребления в государственной и кооперативной торговле в следующих размерах:

Table with 3 columns: Item name, Price reduction percentage, and Effective date. Items include хлопчатобумажные ткани, шерстяные ткани, обувь, etc.

Table with 3 columns: Item name, Price reduction percentage, and Effective date. Items include обувь маломерная, галоши мужские, парфюмерные товары, etc.

Table with 3 columns: Item name, Price reduction percentage, and Effective date. Items include спортивные товары, электролампы, папиросы, etc.

2. Снизить с 1 июля 1937 года цены на промышленные товары широкого потребления в государственной и кооперативной торговле в следующих размерах:

Table with 3 columns: Item name, Price reduction percentage, and Effective date. Items include трикотаж, обувь, etc.

Table with 3 columns: Item name, Price reduction percentage, and Effective date. Items include швейные изделия, готовое платье мужское и женское, etc.

Table with 3 columns: Item name, Price reduction percentage, and Effective date. Items include галантерейные товары, музыкальные инструменты, школьные принадлежности, etc.

3. Поручить Наркомвнутторгу СССР, Наркомлегпрому СССР, Наркомпищепрому СССР, Наркомлесу СССР, Наркомтяжпрому и Всесоюзному совету, по согласованию с Наркомфином СССР, а также Совнаркомом союзных республик утвердить в установленном порядке новые прейскуранты со сниженными ценами на указанные в настоящем постановлении товары и ввести их в действие в сроки, установленные статьями 1 и 2.
Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР
В. МОЛОТОВ
Управляющий делами Совета Народных Комиссаров Союза ССР
М. АРБУЗОВ
Москва, Кремль 28 апреля 1937 г.



На призы московских пионеров отряда им. тов. Орджоникидзе—в 20-летие Советской власти каждому пионеру иметь по три оборонных значка—горячо откликнулись пионеры и школьники Советского союза. Пионеры московской школы № 114 взяли на себя обязательство к концу учебного года иметь по три оборонных значка.
На с. ученица 9-го класса „Б“ Валя Ольшешкокая, имеющая уже три оборонных значка. Сейчас Ольшешкокая готовится к сдаче норм на значок „ПВХО“.

Пахари-ударники

В селе Крылосово, Первоуральского района в колхозе им. Сталина Инспектор по качеству принял работу Сысоева, Ярина, отметил хорошее качество пахоты. Глубина вспашки колеблется от 16 до 18 сантиметров.

Землеустроительные работы

В 23 колхозах района начались землеустроительные работы. Колхозы разбиты на три куста. В Черемисском кусте в 8 колхозах к общему объему работы выполнены на 6,57 процентов. В Липовском в 4 колхозах—на 17,78 процентов и в Клевакинском в 11 колхозах—на 7,05 процентов. А к заданию во всех этих колхозах землеустроительные работы отрядом выполнены на 114 процентов.

Инициативная группа

7 мая проведено заседание инициативной группы по организации общества по изучению Режевского района. Группа приняла проект устава общества и поручила тов. Аммосову войти с ходатайством перед президиумом РИК'а об утверждении устава. Одновременно рассмотрен проект плана работ, который будет утверждаться на собраниях общества.

Прием участников первомайского парада руководителями партии и правительства в Кремле

2-го мая участники первомайского парада в Москве приняты руководителями партии и правительства в Кремле. Залы большого Кремлевского дворца переполнены бойцами, командирами.

Ровно в 18 часов вошли, встреченные бурной овацией, восторженными криками „ура“ Сталин, Молотов, Ворошилов, Каганович, Микоян, Андреев, Чубарь и другие.

На приеме с речами выступили народный комиссар Обороны СССР маршал Советского Союза К. Е. Ворошилов и председатель Совнаркома Союза ССР В. М. Молотов.

Ворошилов от имени Центрального комитета партии и правительства Союза приветствовал славных бойцов, командиров, участников первомайского парада и их лице вопреки рабочей крестьянской Красной армии.

Далее тов. Ворошилов говорит о Сталине, которого так любит наша Красная армия и весь советский народ.

—СССР страна великого народа, страна всемирно-исторических побед социализма. Своим могуществом и силой наша страна обязана тому, что нашей партией и всем народом руководил наш учитель Ленин, что нами руководит теперь наша великая партия, что руководит партией человек, который работает непокладая рук, учит нас, как надо работать, который крепко держит в своих руках штурвал, уверенно ведет государственную корабль к цели, мануя все рифы и мели. Этим человеком, ведущим нас от бедды к победе, является наш великий Сталин.

Эти слова тов. Ворошилова покрываются громом долгоносомлающих оваций. В зале раздаются восторженные возгласы:

„Да здравствует вождь коммунизма, товарищ Сталин!“ „Ура родному Сталину!“ Бойцы и командиры РККА—гости правительства—не забудут этой знаменитой встречи с руководителями партии и советского правительства, она дала им много бодрости, сил для дальнейшей напряженной работы, во славу своей великой родины. (ТАСС)

Красноармейский призыв

Красноармеец т. Ермаков, колхозник „Чапаева“, принял присягу, обязуется быть отличником боевой учебы.

В своем письме он приветствует колхозников по стахановски работающих на сево.

Хорошо колхозницам с родильным домом

Прошло проклятое прошлое. Не родят уже колхозницы села Липовки в грязных банях. Они имеют родильный дом. С сентября 1936 г. уже насчитывается 48 родов. Родильницы в течение 6 суток имеют хороший теплый за собой уход и питание.

Но есть у родильного дома один недостаток—недостаточно помещения для ванного отделения.

Дома в селе Липовке есть, но руководители до сих пор спорят, взять или не взять хороший просторный, со всеми удобствами дом для родильки.

А пора бы уже договориться и давно.

Анчутин В.

Дорогие товарищи!

К 20-летию годовщины великой Октябрьской революции необходимо собрать все лучшие произведения народного творчества: песни, стихи, частушки, рассказы, сказки, легенды посвященные гражданской войне, подвигам красных партизан, героической Красной армии, восстановительному периоду и периоду социалистического строительства за годы сталинских пятилеток.

Материалы можно направлять по любому из указанных адресов:

1. Режевскому отделению обще-

ства изучения Свердловской области—пос. Рез., райисполком. Общество организует сбор и передачу в Свердловское областное издательство.

2. Непосредственно в издательство: г. Свердловск, Банковский переулок № 3, издательство „Свердлгиз“.

Лучшие произведения войдут в сборник, выпускаемый под названием: „Народное творчество Урала за 20 лет“.

Районное отделение О. И. С. О.

Вагина неряха

На Крутике, в новом бараке, уборщица Вагина, настоящая неряха. Она никогда во время не скипит кипятком, пол в бараке моет один раз в неделю, подметает один раз в день, вода для питья грязная, кружка для воды таскается по полу.

Командант барака Антропов за то, что я критикую Вагину и не терплю грязь гонит меня из барака. А ведь я сануполномоченный, да, если бы и не был им, я как равноправный гражданин СССР имею право на критику и более, я обязан бороться с грязью. Хезиев Гариф.

Выполнять график

В Липовском сельсовете руководители сельсовета и колхозов болеют единой болезнью — беспечностью. Они уже проспали начало сева и на сегодня по-большевистски за руководство им не берутся.

Председатель колхоза „Новая жизнь“ тов. Манев в первые дни сева пьянствовал, а сейчас благодумствует. Партиприкрепленный тов. Белоусов, прикрывает свое безделье, плохим ремонтом тракторов.

3-го мая при наличии готовой почвы к севу 15 га, засеяно только 1,70 га. Дневной график — 45 га не выполняется. В „Новой жизни“ есть возможность этот ежедневный график выполнять. Партийно-массовой работы вокруг задач сева не развернуто. Социалистического соревнования ни между бригадами, ни между отдельными колхозниками нет.

В таком же положении находится колхоз „Красный урал“. Дневной график сева не выполняется. Партиприкрепленный т. Филипов вместо развертывания партийно-массовой работы уехал в Реж и не является в колхоз уже 3й день. Председатель колхоза Яков по-большевистски за дело не берется.

Не блещет результатами и председатель колхоза „16 мая“ тов. Манев. Дневной график так же сорван. Массовая работа среди колхозников развернута недостаточно. Социалистического соревнования ни индивидуального, ни между бригадами нет.

По всем колхозам Липовского сельсовета нормы выработки в бригадах не проработаны, а где и проработаны так формально. Варламов.

На колхозных полях

Бачинин Алексей завоевал первенство

Самое почетное дело для тракториста выполнять и перевыполнить норму выработки, дать хорошее качество работы.

Тов. Бачинин Алексей этого добился. Он всахивает 10—11 га, вместо нормы 10 га. Заборанивает от

111 следа до 121 следа, вместо нормы 100 следа. Кроме этого тов. Бачинин сэкономил горючего 190 килограмм.

Режевская МТС объявила тов. Бачинину благодарность. Минюльский.

Большевистское начало

Тракторист Коркодинов Дм. Ник. на тракторе СТЗ № 44 вспахал 1-го мая 5,58 га, вместо нормы 3,30 га, сэкономил горючего 27 кг, 2-го мая всахивал 5 га, сэкономил горючего 600 грамм, 3-го мая вспахал 4,83 га, сэкономил горючего 25 килограмм.

Кроме этого в плугам 2

и 3-го мая были прицеплены бороны. Значит тов. Коркодинов одновременно пахал и боронил.

Тов. Коркодинов дал социалистическое обязательство вспахивать при хорошем качестве 6,50 га.

Так, как работает тов. Коркодинов, должны работать все трактористы. Филипов.

Правильно сделал Гладких Евграф

Тракторный отряд № 2, бригадир А. Голендухин, двумя машинами вспахал 72 га, но качество работы было плохое.

Качественник колхоза „8 марта“ Гладких Евграф

эту пахоту не принял. Пусть будет это наука для других трактористов бригаделов. Качественник должен строго следить за качеством. М. Т.

Тов. Чесноков вновь показывает образцы

Премированный за посевную 1936 г. грамотой Облсполкома и патефоном тов. Чесноков, нынче вновь показывает образцы стахановской работы.

Работая с трактористом

тов. Путиловым на дисковой тракторной селлке тов. Чесноков 6-го мая засеял 13 га или 103%, 7 мая засеял 21 га или 185%, 8 мая засеял 23 га или 209 проц.

Клочков дезорганизатор

В колхозе „Красный октябрь“ Шайтанского с/с на сегодня не посеяно ни одного гектара. Председатель колхоза Клочков возглавляет саботаж. Когда колхозник Петров поехал пахать, то Клочков ему приказал лошадей выпречь и

ехать покупать вино. Конечно, купили на 60 рублей и устроили коллективную попойку.

Вот почему у Клочкова до сих пор сырые настроения. Илочков.

НА ФРОНТАХ ИСПАНИИ



На снимке артиллерия республиканских войск на гвадалахарском фронте.

На мадридском фронте в последние дни не происходило серьезных военных операций. Правительственные войска по прежнему держат в кольце войска мятежников, засевших в университетском городке (северо-западное предместье Мадрида). 5 мая мятежники пытались снова выбраться из городка, но были рассеяны огнем республиканцев и в беспорядке отступили. Республиканцы взорвали плотину и электростанцию на реке Тахо, которая снабжала город Толедо электроэнергией.

Ожесточенные бои продолжаются на северном (бийскайском) фронте. Здесь мятежникам и частям интервентов удалось в начале наступ-

ления несколько продвинуться вперед, но защитники Вильбао в последние дни приостановили наступление мятежников, нанесли им ощутительный удар. Инцидента действий перешла к республиканцам, которые 4—5 мая, проведя ряд контратак, заставили мятежников отступить на многих участках фронта.

Английская газета „Ньюс хроникс“ утверждает, что германский штаб подготавливает новые воздушные нападения на Вильбао и Мадрид, еще более ужасные чем бомбардировка Гарники, городка на севере Испании, который бомбардировкой мятежников был уничтожен и сожжен, при этом было убито и ранено более тысячи человек.

(ТАСС)

Не гонять людей

27 апреля 4 человека пришли в нотариат заявив, что справок, о причитающейся зарплате не дают. Только по телефону через прокурора удалось установить их заработок и

дать исполнительную, а 2 человека направлены обратно, т. к. бухгалтерия Крутихинского участка с 20 апреля не может выдать сальдо.

Горехов.

Как бороться с корью

В районе эпидемия кори приняла угрожающие размеры. Особенно много детей болеет в Реже, Черемиске, Голендухино. В Кучвах, Крутихе тоже тревожно. Издавна существует мнение, что корь обязательное заболевание для детей. Это убеждение создано потому, что корь очень заразительна, коревая зараза передается через воздух, и там где появился больной корью — дети неболевшие, получившие контакт — заболевают в 100 проц. Но корь страшная для детей болезнь, и, как всякая болезнь, конечно, не обязательна. Корь особенно опасна для детей раннего возраста — до 4х лет, для детей ослабленных, перенесших до кори какие-нибудь заболевания: эти дети дают высокий процент смертности. Корь опасна своими осложнениями — воспалением легких, которое отличается длительным и тяжелым течением, корь нередко дает круп, гнойное воспаление ушей, колит и т. п. Корь, как ни одна из детских

инфекций, ослабляет организм ребенка, резко понижает его сопротивляемость к другим заболеваниям.

Наступает лето, несущее опасность появления кишечных заболеваний, детских поносов, дизентерии — этих страшных болезней, дающих высокий процент смертности среди детей, — и дети переболевшие корью, являются горячим материалом для летних поносов. Надо детей уберечь от кори, надо сейчас ликвидировать эпидемию.

У нас в руках есть верное, испытанное на сотне тысяч детей средство против кори — прививка детям сыворотки человеческой крови. Эта прививка абсолютно безвредна. В этой противокоревой сыворотке находятся в готовом виде защитные вещества против кори. А кроме того сыворотка еще активизирует организм ребенка — вырабатку собственных защитных тел для борьбы с заболеванием. Чем раньше от момента заражения сделать прививку, чем больше сыворотки получит ребенок,

тем эффект надежнее. Чтобы предохранить ребенка от кори совсем — надо ввести 60 кубиков сыворотки не позже 5—6 дней с момента заражения, но если прошло больше чем 6 дней или при введении 80 кубиков, — ребенка от заболевания предохранить нельзя, но эта недолгая прививка облегчает течение кори и ослабление. Облегчение и корь снижает смертность среди детей до нуля.

Наряду с прививками надо создать ребенку культурные — бытовые условия: чистота жилища, частое проветривание его, правильный режим кормления — полноценное питание в определенные часы 4—5 раз в сутки укрепляют организм ребенка и способствуют более легкому заболеванию. Больному корью ребенка можно предохранить от осложнений создав правильный санитарно-гигиенический режим: полноценное питание, свежий воздух, чистота, хороший общий уход.

Обладротдел помог району тем, что прислал в помощь врача, пять литров сыворотки, которая помо-

жет 200 детям пережить легкую форму кори, перевел 3 тыс. рублей на экстренные мероприятия по борьбе с корью: организация стационара для коревых детей и т. п.

Президиум РИК'а 27 апреля в своем постановлении записал:

- 1. Прививки против кори считать обязательными.
2. Всем с/с немедленно предоставлять транспорт медработникам для выезда на места, для оказания помощи и производства прививок.
3. РайФО выделить средства для немедленной закупки необходимого количества сыворотки.

Медработники района мобилизовались на борьбу с эпидемией: прививки и оказание помощи больным детям Судут организованы на местах, путем выездов медработников. Но одними силами медработников сейчас трудно справиться с этим бедствием — необходима помощь всей общественности в развертывании раз'яснительной работы по организации прививок, так как многие женщины до

старинке еще боятся их. Самы родители немедленно должны сообщить о своих детях, не болевших еще корью, в ближайший по месту жительства медпункт. Детей больных нельзя возить в амбулаторию, так как это может ухудшить состояние ребенка, которому нужен покой, и это же способствует распространению заразы. Надо прекратить хождение и поездки в гости с детьми, так как в каждой семье может быть больной корью ребенок или ребенок в скрытом периоде болезни, который тоже является заразительным.

Всеми этими мерами и прививками мы сможем ликвидировать эпидемию, сохранить наших детей — нашу смену — от этого страшного заболевания. Этим мы освободим мать-колхозницу для работы на посевной. Этим мы освободим мать — трудящуюся для творческой работы на каждом участке нашего социализма.

Врач Обладротдела М. Нефе.

Отв. редактор А. Габов.